



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA II. broj 75 14. srpnja 2013.

**RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

Nedjeljom u 9, 11 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise.

**PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU - U GODINI „C“**



Bog mrzi oholost više nego sve druge grijehе. Tko je ohol, ne može shvatiti kako se Gospodin našao u staji, u jaslama, to jest kako je tamo rođen iz ljubavi prema nama.

**Sv. Antun Padovanski**

„Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!“ Lk 10, 25-37

**KOMU SAM JA BLIŽNJI?**

Isus i nama govori. Zapovijed ljubavi je i za nas njegova živa riječ. Znajmo je čuti: "Ljubi Gospodina Boga svoga iz svega srca svoga. Ne pripadaj mu polovično. Neka tvoje srce bude potpuno zahvaćeno i darovano. Ljubi svoga bližnjega. Ljubi svakog čovjeka. Prepoznaj u svakome svog najbližeg, čovjeka, brata, kojeg ti stavljam na put tvoga života. Htio bih da moju neizrecivu ljubav osjeti svako ljudsko biće.

Mnogima to još nije poznato, mnogi je još nisu osjetili. Nisu upoznali mene. Htio bih da me upoznaju po ljubavi koja je u tebi. Ljubi bližnjega svoga jer ti je on dar. Prihvati ga u moje ime. Gledaj ga onako kako ga ja gledam, ljubi ga onako kako ga i ja ljubim. Ne škrtači s ljubavlju. Dao sam ti srce koje može ljubiti. To mi je najdraže bogoštovlje. Najviše me častiš ljubavlju. Najdraža mi je žrtva ljubav, najmilija molitva ljubav! To čini i živjet ćeš!"

**fra Zvezdan**

## Liturgijska čitanja: Pnz 30, 10-14-----Kol 1, 15-20ž-----Lk 10, 25-37

Često se u osnovnim postavkama svi slažemo, a u konkretnim provedbama razilazimo. To je slučaj i današnjeg evanđelja. Opće je načelo jasno: Ljubi Gospodina Boga svojega... i svoga bližnjega kao samoga sebe! Ali tko je taj bližnji, kojega mora svakodnevno dohvaćati moja ljubav? I mi se danas tu međusobno razilazimo. Već i po tome što dijelimo ljude po prijateljstvu, narodnosti, vjeri, moralnim kvalifikacijama i sl. Isusova je slika u tom pogledu veoma rječita. Njezini su zaključci jasni: tvoj je bližnji svaki čovjek koji je u svojoj potrebi upućen na tebe, a ti si samo u tom slučaju bližnji drugomu, ako si mu spreman pomoći, ako si spreman konkretno se založiti za njega.

Slika o milosrdnom Samarijancu ne dvojbeno govori i što znači ljubiti i tko je moj bližnji. Isus ne govori o čovjeku općenito, niti o humanizmu kao takvom, već o bližnjem, a to je čovjek pokraj tebe, čovjek koji je svojim životom ili u svojoj potrebi upućen na tebe i to bez obzira koje je vjere, koje nacionalnosti i da li je u prijateljstvu ili neprijateljstvu s tobom. Stoga niti su svećenik niti levit bili bližnji čovjeku koji je upao među razbojнике već onaj koji se je konkretno sagnuo, pomogao, podigao ga na svoje živinče i platio za njega – taj je bio bližnji!

Stoga je i nama suviše nakon ovih Isusovih riječi pitati tko je moj bližnji, već si moramo postaviti jedno jedinstveno pitanje: da li ja činim tako. Često se događa da nas u ljubavi prema bližnjemu preteknu oni koji ne vjeruju ili nisu toliko upoznali Boga kao mi, da nas postide svojom zauzetošću za bližnjega, a mi se možda gubimo u praznim pobožnostima ili humanističkoj retorici, a trebali bi ovome svijetu posvjedočiti ljubav kojoj nas je Isus naučio!

### IZ KATOLIČKOG KALENDARA

#### **Ponedjeljak, 15. srpnja:**

sv. Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj; franjevac – umro 1275.godine.

Napisao je ŽIVOTOPIS SVETOG FRANJE ASIŠKOG

#### **Utorak, 16. srpnja:**

Gospa Karmelska

#### **Srijeda, 17. srpnja:**

sv. Aleksije

#### **Četvrtak, 18. srpnja:**

sv. Šimun iz Lipnice, prezbiter

#### **Petak, 19. srpnja:**

sv. Ivan iz Dukle, prezbiter

#### **Subota, 20. srpnja:**

sv. Ilija, prorok



### POBOŽNOSTI U NAŠOJ CRKVI

#### UTORKOM

neposredno prije večernje svete mise je pobožnost u čast svetom Antunu.

I vrijeme odmora i ljetnih praznika darovano nam je da bismo Boga slavili i zahvaljivali mu.

Iskoristimo to vrijeme da se bolje osposobimo za odmoreno služenje Bogu i ljudima.